

ОТЪ РЕДАКЦІИ.

Редакция открыта ежедневно, кроме праздничных дней, от 1 до 2-х часов по-полудни.

Статьи, доставляемыя для помѣщенія въ текстъ газеты, должны быть напечатаны и съ адресомъ автора. Статьи, доставляемыя безъ обозначенія условий, считаются бесплатными и поступаютъ въ полное распоряженіе редакціи.

АДРЕСЪ

Редакция и контора помѣщаются на углу Головинскаго проспекта и Вяткинской улицы, доль Ротпова, въ вѣдѣ Головинскаго проспекта.

КАВКАЗЪ

ЕЖЕДНЕВНОЕ ИЗДАНИЕ

ОТЪ КОНТОРЫ.

Контора для пріема подписки и объявленій открыта ежедневно отъ 9 часовъ утра до 2-хъ часовъ вечера и отъ 6 до 8 часовъ вечера. Плата за объявленія — за занимаемое мѣсто, по ширинѣ кон. за строку пята; на первую строку пріема отъ 10 коп. объявленія отъ общественныхъ и сособственныхъ учрежденій и редакцій. За объявленія, требующія особаго прибавленія — по соглашенію съ конторой. За раскладку при газетѣ объявленій взимается по 5 коп. руб. съ тысячи экземпляровъ.

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА.

Table with subscription rates: Subscription type, duration, and price per copy/issue.

Отдѣльные номера по 5 коп.

ОТЪ КОНТОРЫ.

Объявленія изъ Москвы, С.-Петербурга, Царства Польскаго и заграничій, кромѣ Франціи, принимаются исключительно въ центральной конторѣ объявленій, бывшей Л. Метцль, въ Москвѣ, Мясницкай, доль Спиридонова.

СОДЕРЖАНІЕ.

ОФИЦІАЛЬНАЯ ЧАСТЬ. Высочайшія награды. НЕОФИЦІАЛЬНАЯ ЧАСТЬ. Телеграммы. Кавказская жизнь. Харьковы. Вѣдѣнія изъ Шораланскаго уѣзда. Вѣдѣнія изъ Игдыра. Вѣдѣнія изъ Эриванской губерніи. Тифлисская жизнь. Петербургъ. Тифлисская жизнь. Заграничная жизнь. Судебный дневникъ. Справочный указатель. Базенныя и частныя объявленія.

ОФИЦІАЛЬНАЯ ЧАСТЬ.

Высочайшія награды.

Государь Императоръ, по положенію комитета министровъ, Всемилостивѣйше соизволилъ, 8-го апрѣля сего года, на награжденіе нижепоименованныхъ лицъ, за труды ихъ по народному образованію, серебряными медалями, съ надписью «за усердіе», на Александровской лентѣ, для ношенія на груди: коллегіальныхъ регистраторовъ: завѣдывающаго Суворовскимъ двухкласснымъ сельскимъ училищемъ, Кубанской области, Стражева и учителя сельскихъ училищъ Кубанской области: Казанскаго — Нинебицаго, Упорненскаго — Долгова и Новолабинскаго — Подлуннаго; немѣющихся чина: завѣдывающаго двухкласснымъ училищемъ: Устьлабинскимъ Александровскимъ сельскимъ, Кубанской области, Феодосія Шныпины; учителей станичныхъ училищъ Кубанской области: Дядьковского — Феодора Срыпченко и Курджинскаго — Кодрата Глатова; учителей начальныхъ училищъ Кубанской области: Екатеринодарскихъ: 2-го — Пантелеймона Бердина и 3-го — Ивана Кочерова; учителя Петропавловскаго Александровскаго, сельскаго начальнаго народнаго училища, Кубанской области, Александра Кривоша.

Государь Императоръ, 24-го апрѣля сего года, Всемилостивѣйше соизволилъ пожаловать нижепоименованнымъ священнослужителямъ, за службу по военному и гражданскому вѣдѣствамъ, слѣдующія награды:

Св. Владимира 4-й степени: по епархіи грузинскаго экзархата — настоятелю Горійскаго Успенскаго собора, протоіерею Виссариону Тавдридзе.

Св. Анны 2-й степени, по епархіямъ: грузинскаго экзархата — настоятелю церкви и законоучителю Закавказскаго дѣвичьяго института, протоіерею Петру Кочуеву; Ставропольской — законоучителю Старопольской женской гимназіи св. Александры, протоіерею Василию Борнуковскому; Кубанской области, станицы Оградной-Рождество-Богородицкой церкви священнику Максиму Сапжню; Медвѣвскаго уѣзда, села Средне-Егорьянскаго, Михаило-Архангельской церкви священнику Никитѣ Ратмирову; церкви Тифлисскаго военного госпиталя протоіерею Іоанну Вергину.

Св. Анны 3-й степени: по епархіямъ: грузинскаго экзархата — церкви Тифлисскаго губернскаго тюремнаго замка священнику Александру Авалани и Терекской области, города Моздока, Успенскаго собора священнику Варооломею Симанову; Ставропольской — Ставропольскаго уѣзда, церкви села Спицевскаго священнику Іоанну Голубеву.

Государь Императоръ, по всеподданнѣйшему докладу министра иностранныхъ дѣлъ, 22-го марта сего года, Всемилостивѣйше соизволилъ разрѣшить принятъ и носить нижнимъ чинамъ Потлисскаго отряда Черноморской бригады, рядовымъ: Николаю Сычеву, Мирону Бѣльдову, Сергію Литвинову и Василию Стадникову и вольнонаемному рулевому той-же бригады Никифору Переносному — серебряныя медали «за спасеніе погибавшихъ», пожалованныя имъ его величествомъ султаномъ за подвигъ самоотверженія при подавнн помощи двумъ матросамъ съ потерпѣвшаго крушенія бѣльскаго города Поти турецкаго барказа «Фелекъ-уль-Ханръ», 26-го октября 1886 года.

КАВКАЗСКАЯ ЖИЗНЬ.

Изъ Шораланскаго уѣзда намъ пишутъ: По населенности, климатическимъ условіямъ и богатству природы Шораланскій уѣздъ занимаетъ чуть-ли не первое мѣсто во всей Кутаисской губерніи. Но въ матеріальномъ отношеніи, онъ, за исключеніемъ частей, лежащихъ въ районѣ Закавказскаго желѣзнаго дороги, стоитъ ниже всѣхъ уѣздовъ Кутаисской губерніи.

И въ одномъ изъ остальныхъ уѣздовъ населеніе такъ не бѣдствуетъ и не терпитъ въ такой степени матеріальныхъ лишений, какъ въ Шораланскомъ. Главная причина бѣдственнаго состоянія населенія этого уѣзда заключается въ отсутствіи сколько-нибудь сноснаго сообщенія по всему уѣзду, а также и въ его отдаленности отъ торговыхъ центровъ.

Багодаря этому обстоятельству, въ дождливую погоду, которая продолжается здѣсь приблизительно отъ 6-ти до 7-ми мѣсяцевъ въ году, Шораланскій уѣздъ покрывается невылазною грязью и бываетъ оторванъ, можно сказать, отъ остальнаго міра. Поэтому населеніе уѣзда лишено возможности доставлять на рынки, для сбыта, свой излишекъ, этимъ и объясняется отсутствіе въ краѣ денегъ и то затрудненіе, съ которымъ сопряженъ каждый разъ сборъ казенной и другихъ повинностей.

Единственный источникъ дохода для населенія уѣзда составляла въ послѣдніе годы перевозка марганца (жатурскаго) отъ мѣста его добыванія до станціи желѣзной дороги, но и этотъ источникъ сократился вѣдѣвствіемъ того, что марганцовое дѣло здѣсь пока находится въ неопредѣленномъ положеніи.

ТИФЛИССКАЯ ЖИЗНЬ.

22-го мая, въ воскресенье, въ Сіонскомъ кафедральномъ соборѣ высокопреосвященнѣйшимъ экзархомъ, архіепископомъ Паладіемъ, въ сослуженіи высшаго духовенства, отслужены были заупокойная литургія и панихида по вѣзѣ почившей Государынѣ Императрицѣ Маріи Александровнѣ. На богослуженіи изволило присутствовать его сіятельство Главноначальствующій гражданскою частью на Кавказѣ и командующій войсками Кавказскаго военнаго округа князь А. М. Дондуковъ-Корсаковъ.

22-го мая, въ воскресенье, русская почта въ Тифлисѣ не получена.

Послѣ двухмѣсячнаго перерыва, тифлиское общество покровительства животнымъ собралось, наконецъ, въ засѣданіе, состоявшееся въ помѣщеніи Кавказскаго общества сельскаго хозяйства, въ пятницу, 20-го мая. По прочтеніи протокола предвѣдущаго засѣданія, секретарь доложилъ, между прочимъ, что тифлиское общество получило предложеніе отъ дрезденскаго общества покровительства животнымъ, состоящаго подъ покровительствомъ его величества короля Альберта Саксонскаго, прислать делегата на международный конгрессъ, который долженъ состояться 11, 12 и 13 іюня 1889 года въ Дрезденѣ, а также на празднованіе пятидесяти-лѣтняго юбилея общества, который имѣть быть въ одно время съ конгрессомъ. Тифлиское общество рѣшило послать своего делегата, изъ числа отправляющихся на всемірную выставку въ Парижъ. Затѣмъ секретарь прочелъ сообщеніе изъ Владиваивска, что въ этомъ городѣ учреждается отдѣленіе Тифлисскаго общества покровительства животнымъ, въ числѣ учредителей коего подписано уже 14 членовъ. Далѣе было прочтено заявленіе трехъ ветеринаровъ, членовъ общества гг. Шейнфельда, Мелькумова и Варшавова, о намереніи ихъ открыть въ Тифлисѣ лѣчебницу для животныхъ съ тѣмъ, чтобы общество приняло въ этомъ участіе съ выдачей пособія въ размѣрѣ ста рублей. Лѣчебница эта будетъ открыта подъ фирмою: «Ветеринарно-коллегіальная лѣчебница для животныхъ Тифлисскаго общества покровительства животнымъ». Вопросъ этотъ возбудилъ шумныя и продолжительныя пренія и въ концѣ концовъ общество рѣшило дать въ пособіе лѣчебницѣ сто рублей лишь тогда, когда открытіе лѣчебницы станетъ совершившимся фактомъ. Засѣданіе было закрыто около 11 часовъ ночи.

РУССКАЯ ЖИЗНЬ.

«Моск. Вѣд.» сообщаютъ, что 14-го мая, ихъ высочества княжны Черногогорскія Миллица и Анастасія Николаевны въ 11 часовъ утра, въ сопровожденіи графа А. В. Орлова-Давыдова и гофмей-

стеринны Нейкомъ, отправились въ Вознесенскій женскій монастырь, гдѣ были встрѣчены настоятельницей игуменіей Серафимой и вмѣстѣ съ нею прошли въ соборный храмъ обители. Полонныя св. мощамъ, ихъ высочества были также въ церквяхъ Владимірской и Травенной, а затѣмъ посѣтили предъ отбытіемъ изъ обители игуменію Серафиму и кушали у нея чай. Изъ монастыря княжны вернулись въ потѣнный дворецъ.

Во второмъ часу дня ихъ высочества, въ сопровожденіи графа Орлова-Давыдова, направились въ Замоскворѣчье и осмотрѣли картинную галерею Третьякова.

Оттуда ихъ высочества прошли въ Пріютъ цесаревны Маріи, у Горбатога моста. Ко времени прібытія высочихъ посѣдательницъ, въ пріютъ прібылъ президентъ урядившаго пріюта общества попеченія о дѣтяхъ лигъ, ссылаемыхъ по судебнымъ приговорамъ въ Сибирь, князь В. А. Долгоруковъ, и собрались вице-президентъ С. А. Протопоповъ, попечители, члены совѣта и общества. Княжны сначала прошли въ церковь и потомъ подробно смотрѣли этотъ замѣчательный пріютъ, состоящій подъ особымъ покровительствомъ государыни императрицы и получившій еще при основаніи своемъ, въ честь ея, названіе пріюта цесаревны Маріи. По осмотрѣ пріюта, ихъ высочества слушали пѣніе дѣтей въ актовомъ залѣ.

Изъ пріюта ихъ высочества прослѣдовали въ Петровскій паркъ, пробѣжали вдоль аллеи, посѣтили Петровскій дворецъ, осмотрѣли его и затѣмъ по шоссе прошли въ Александровское убжище увѣчныхъ воиновъ, около села Всехсвятскаго. При вѣздѣ въ убжище ихъ высочества встрѣчены были попечителемъ убжища генералъ-майоромъ Д. В. Мерчанскимъ и въ соудствіи его ознакомились съ различными учрежденіями убжища.

Въ 7 часовъ вечера былъ обѣдъ у графа А. В. Орлова-Давыдова, на который прібыли оба княжны Черногогорскія. На обѣдѣ былъ князь В. А. Долгоруковъ и другія начальствующія лица.

Сегодня, въ день Священнаго Богородицы Ихъ Императорскихъ Величествъ, княжны Черногогорскія слушали литургію въ Дворцовой церкви, а затѣмъ пробѣжали въ Храмъ Христа Спасителя, въ которомъ еще не окончилась литургія; служилъ преосвященный Александръ, епископъ Можайскій, со всѣмъ духовенствомъ Храма. Послѣ литургіи ихъ высочества присутствовали при молебствіи, а затѣмъ вернулись во дворецъ.

Въ 3 часа дня ихъ высочества пріѣхали въ городской манежъ, гдѣ были встрѣчены Московскимъ генералъ-губернаторомъ, княземъ В. А. Долгоруковымъ, и слушали духовный концертъ нѣсколькихъ пѣвческихъ хоровъ, подъ управленіемъ П. И. Сахарова.

Послѣ концерта ихъ высочества направились за Тверскую заставу и присутствовали при открытіи весенняго сезона московскихъ скачекъ, занимаемаго мѣста въ ложѣ вмѣстѣ съ княземъ В. А. Долгоруковымъ.

ЗАГРАНИЧНАЯ ЖИЗНЬ.

Испанія. «Двухлѣтній король Альфонсъ XIII открылъ выставку въ Барселонѣ, пишетъ корреспондентъ «Gaulois». Я съ намереніемъ говорю король, продолжаю: онъ; вы увидите, что всѣ, даже королева, держались на второмъ планѣ. Молодой король явился на выставку на рукахъ корриалцы. Залу наполнили три тысячи приглашенныхъ лицъ. Въ глубинѣ залы возвышалась королевская эстрада; надъ нею помѣщались испанскія власти; направо дипломатической корпусъ и офицеры иностранныхъ эскадръ. Королева посидѣла короля на тронѣ, помѣстивъ у его ногъ двухъ сестеръ, одѣтыхъ въ голубое, какъ и король. Его величество совершенно исчезалъ подъ большою шляпою; на шеѣ у него красовался сдѣланный въ миниатурѣ орденъ Золотого руна. Королева съѣла на простое кресло, надѣвъ отъ короля; на ней было черное шелковое платье, шитое золотомъ, маленькая шляпа изъ черныхъ кружевъ, разшитыхъ золотомъ; въ рукахъ королевы былъ зонтикъ изъ чудныхъ испанскихъ кружевъ. Рядомъ съ королевою помѣстилась герцогиня Эдинбургская въ очень простое черномъ шелковомъ платьѣ, безъ всякихъ украшеній; на эстрадѣ-же размѣстился герцогъ Эдинбургскій, герцогъ Эрнстъ Баварскій, герцогъ Генуэзскій и сынъ принца Уэль-

скаго. За кресломъ короля стоялъ герцогъ Медина. Вступленіе короля въ залу публики приветствовала громкими аплодисментами. Музыка играла королевскій маршъ. Затѣмъ королева наклонилась къ переможнейшему, улыбающемуся представителю Франціи, сидѣвшему въ первыхъ рядахъ дипломатическаго корпуса, и попросила сыграть французскій національный гимнъ. Музыка тотчасъ-же заиграла марсельезу. Послѣ нѣсколькихъ рѣчей, не имѣющихъ особаго значенія, г. Сагаста произнесъ нѣсколько словъ, сказавъ, что настоящій королевскій праздникъ прежде всего доказываетъ популярность монархическую и дружественность отношеній, установившихся между Испаніей и соседними странами. Тогда отвѣтила криками «Viva el Rey!» Король вернулся во дворецъ, а королева отправилась осматривать галерею выставки. Въ иностранныхъ комиссары были представлены королевы, которая осчастливила каждого ласковымъ словомъ».

Бразилія. Бразилскія газеты сообщаютъ нѣкоторые подробности о вотируванномъ палатой законопроектѣ освобожденія невольниковъ. Законъ постановляетъ полную и немедленную эмансипацію. Освобожденные должны продолжать работу еще три мѣсяца, т. е. до уборки текущей жатвы; по за этотъ трудъ они будутъ получать опредѣленное закономъ вознагражденіе. По истеченіи этого срока, освобожденный можетъ поступать на службу къ кому ховетъ, уговариваясь съ своимъ хозяиномъ въ рабочей платѣ согласно общему закону спроса и предложенія. Вѣченіе двухъ лѣтъ освобожденный обязательно долженъ прожить въ своемъ округѣ и имѣть опредѣленную занятія. Это послѣднее распоряженіе принято въ видахъ предосторожности, для облегченія перехода отъ рабскаго труда къ труду свободному, а также и для того, чтобы предупредить бродяжничество со стороны освобожденныхъ, которые, по всей вѣроятности, стали-бы уклоняться отъ занятій, если не сдѣлать для нихъ трудъ обязательнымъ на короткій періодъ времени. Оно внушено также заботою объ интересахъ сельскаго хозяйства, которое могло-бы сильно пострадать отъ недостатка рабочихъ рукъ во время жатвы.

СУДЕБНЫЙ ДНЕВНИКЪ.

Дѣло по обвиненію губернскаго секретаря Александра Богданова Хосроева въ умышленномъ поджогѣ своего движимаго имущества съ цѣлью получить страховую премію.

(Продолженіе \*).

Утреннее засѣданіе 21-го мая открылось въ 10 часовъ 20 минутъ.

Александръ Сундукьянцъ, свидѣтель защиты: Наканунѣ пожара, идя съ братомъ, онъ встрѣтилъ Хосроева, направлявшагося къ новому мосту, это было около 8 часовъ вечера.

Никита Сундукьянцъ: Наканунѣ пожара видѣлъ Хосроева около 7 1/2 ч. вечера на Ольгинской улицѣ, гдѣ останавливается конка; онъ просилъ Хосроева дать имени матери притти обѣдать. Пріѣхавъ онъ съ Хосроевымъ въ Кожжоры 21-го іюня; съ ними былъ Каламаровъ и Мельниковъ. 21-го числа Хосроевъ обѣдалъ у нихъ, и послѣ обѣда вмѣстѣ отправились въ Кожжоры.

Околоточный надзиратель Ахундовъ: 24-го іюня отправился съ рапортомъ къ приставу и, вернувшись обратно, увидѣвъ въ домѣ Мириманова пожаръ. Черезъ лавку пурщика онъ явился на пожаръ и, вышедши во дворъ д. Мириманова, встрѣтилъ Балажескаго, Мелик-Адамова и др. Поднявшись наверхъ и увидя, что изъ дверей идетъ дымъ, сдѣлалъ подбѣжку, вошелъ наверхъ и, поставивъ внизу двухъ горючихъ, стали выносить вещи. На пожарѣ, между прочимъ, былъ Анановъ, который хотѣлъ послать въ Кожжоры Хосроеву телеграмму. Свидѣтель утверждалъ, что д. пожара за три недѣли и болѣе подеудимый говорилъ ему, что онъ боится, какъ-бы не было въ его квартирѣ пожара, что онъ поворачивалъ и при пріислѣвѣ Кузминскій. Свидѣтель, на вопросъ Хосроева, утверждалъ, что подеудимый нѣсколько разъ говорилъ, что онъ опасается пожара на этой квартирѣ и что ему-бы прожить только до сентября мѣсяца.

Полицейскій приставъ Кузминскій: 23-го іюня, шедши съ рапортомъ, ничего не замѣтилъ; у полицмейстера дали знать, что лѣвчица горитъ. По \* С. ж. «Кавказъ», № 135.

приходѣ его, квартира была отперта, гдѣ членовъ 5 срыпалъ было; было въ комнатахъ очень жарко, валилъ дымъ. Велорѣ пришелъ Хосроевъ; встрѣчая его, свидѣтель сказалъ: «не безпокойтесь, имущество ваше цѣло». Тотъ началъ стонать, охать, съ нимъ было нѣчто въ родѣ припадковъ; потомъ онъ спросилъ: «а гдѣ коверъ, онъ мнѣ стоитъ 5 т. руб.» Свидѣтель помнитъ, что, встрѣтившись съ Хосроевымъ недѣлю за три до пожара, онъ при Ахундовѣ сказалъ безъ всякой причины, что боится пожара. На это онъ не обратилъ вниманія, считая за шутку. За пять-шесть дней до пожара Хосроевъ, встрѣтившись на Мостовой улицѣ и поспорившись съ нимъ вновь, безъ всякой причины, сказалъ: «боюсь пожара». Вспомнивъ, что тотъ и ранѣе говорилъ объ этомъ, онъ подумалъ, что, быть можетъ, тутъ есть что-то серьезное, а потому спросилъ, какия онъ имѣетъ причины предполагать, что будетъ пожаръ? Хосроевъ отвѣтилъ: «Мириманова дѣла очень плохи, онъ совершенно обанкротился, застраховалъ свой домъ въ 80 тысячъ и только пожаръ его можетъ спасти».

Когда прібылъ слѣдователь Драгневичъ, то нашелъ подвѣсничъ, оканчивавшій вѣсомъ. Хосроевъ призналъ его за свой и, между прочимъ, заявилъ, что этотъ подвѣсничъ служилъ доказательствомъ, что здѣсь были посторонніе люди, такъ-какъ у него въ квартирѣ нѣтъ ни какой оковки. Между-тѣмъ въ квартирѣ его нашли подвѣсничъ, оканчивавшій вѣсомъ. После пожара вещи охраняли городовые, до сдачи ихъ агенту страхового общества. Анановъ, шуринъ подсудимаго, на пожарѣ говорилъ, что наканунѣ нѣсколько лицъ ночью бѣжали около дома Мириманова.

Вѣдѣвствіемъ заявленія Хосроева о предстоящемъ пожарѣ свидѣтель заставлялъ городовыхъ слѣдить за домомъ Мириманова.

Когда Хосроевъ явился на пожаръ, сейчасъ-же спросилъ: «Гдѣ коверъ? Гдѣ трюмо? Тамъ были деньги—около 1,000 руб., вещи жены, драгоценности, коверъ» и т. д.

Помощникъ пристава Дерипавкѣй, рассказавъ объ обстоятельствахъ, сопровождавшихъ пожаръ, добавилъ, что послѣ пожара никакия вещи не могли пропасть, такъ-какъ былъ усиленный надзоръ за вещами. Трюмо эти засталъ сохранившимся, другихъ истѣвшихъ предметовъ не было. Выносить вещи запретилъ, такъ-какъ пожаръ прекратился. Въ кабинетѣ замѣтилъ, что тахта зашита была чѣмъ-то. На мѣстѣ пожара, когда явился Хосроевъ, съ нимъ въ кабинетѣ сдѣлалось дурно и его поддерживалъ Амбардановъ. За Орловскимъ свидѣтель вѣздилъ и возвратился съ нимъ обратно.

Лукаря Троянова служила у Гинкулова; въ ночь пожара она оставалась одна въ квартирѣ и до четырехъ часовъ не спала; въ четыре часа уснула въ кухнѣ и проспала до 7 часовъ утра. Проснувшись отъ криковъ на дворѣ: «пожаръ». Изъ окна, у котораго она сидѣла до 4 часовъ утра, видны ворота, ведущія во внутренній дворъ, и въ это время поожительно никто изъ неизвѣстныхъ ей лицъ во дворъ не проходилъ. Ворота дома Мириманова заперлись аккуратно въ 8 часовъ вечера. Въ ночь пожара вѣтеръ хлѣпалъ воротами, и въ 12 часовъ ночи она ихъ сама заперла. Въ эту ночь у нея нѣтъ не почелавъ.

Приставъ Галбовъ: 24-го іюня направились къ пожару и, пріядя на мѣсто, увидѣвъ Хосроева сдѣланнымъ на лѣстницѣ въ обморочномъ состояніи. Поднявшись наверхъ, онъ замѣтилъ комодъ, лики котораго Хосроевъ выдвигалъ. Этихъ предметовъ Хосроевъ заявилъ, что нѣтъ ковра его, стоющаго 5,000 руб., и говорилъ, что въ трюмо сгорѣло 500 руб. Ключи, которыми онъ открылъ комодъ, были у него въ связкѣ. Городовыхъ было много и похитить вещей, которыя были вынесены нельзя было. Ящики комоды были закрыты и Хосроевъ самъ открывалъ ихъ,—сперва верхній ящикъ, потомъ нижній. При этомъ Хосроевъ говорилъ, что въ комодѣ были вещи и ихъ уворовали. Въ квартирѣ Хосроева на ступѣ былъ найденъ архадухъ, въ карманѣ котораго оказался крестикъ.

Городовой Павелъ Жилевъ: Ранѣе пожара приставъ приказалъ быть ближе къ квартирѣ Хосроева; въ ночь-же пожара, до 3-хъ часовъ ночи, онъ былъ на посту и какъ въ эту ночь, такъ и ранѣе ничего подозрительнаго не замѣ-

Часть. Обходъ дѣлается по своему участку; такой обходъ требуетъ около часа, но за недѣлю до пожара, по приказанію пристава, онъ ходилъ отъ Александровска переулка до Мостовой. Послѣ 12 часовъ ночи онъ слѣдиль за этимъ райономъ съ разстояніемъ не болѣе какъ на сто шаговъ.

Городовой Лейковичъ: Стоялъ на посту въ ту ночь отъ 12-ти ч. ночи до 6-ти часовъ утра и не замѣтилъ, чтобы кто нибудь входилъ въ д. Мирянова или выходилъ. Улица эта бойкая, извозчики стоятъ всю ночь. За недѣлю или болѣе, по приказанію пристава, они стояли исключительно отъ участка до поворота по мостовой, у дома Мирянова. Въ ночь пожара онъ неотлучно ходилъ отъ участка до дома Мирянова. Около двухъ ч. ночи были скандалъ и компания прошла въ участокъ, въ числѣ ихъ и переводчикъ Хосроева Гамазовъ. Всѣхъ было человекъ 6—7, изъ которыхъ 4 сѣли на фаянзъ и поѣхали по направлению къ Бирючьей улицѣ, а трое, въ числѣ которыхъ былъ и Гамазовъ, отправились на Мостовую улицу. Рядъ свидѣтелей, городовыхъ, вызванныхъ защитой, удостовѣряютъ, какъ они пришли на пожаръ въ разное время. Однимъ было поручено охранять вещи, вынесенныя изъ лѣбеницы, другимъ имущество Хосроева, третьихъ разсылали за пожарной командой, туфличками и за должностными лицами.

По возобновленіи засѣданія въ 7 часовъ вечера:

Свидѣтель, приставъ Чулковъ показывалъ, что на пожаръ онъ прѣѣхалъ вмѣстѣ съ товарищами своими прямо отъ полицеймейстера, у котораго всѣ они были съ утреннимъ рапортомъ. Прибывши на пожаръ, онъ засталъ тотъ моментъ, когда выносились вещи изъ квартиры Хосроева, и онъ хорошо помнитъ, что тогда именно тащили большую шкафу; особенно суетились рабочие, присланные Авановымъ. Спустя нѣкоторое время явился и Хосроевъ: онъ былъ очень блѣденъ, съ нимъ сдѣлалось дурно, ему начали лить за шею воду, но вскорости онъ оправился. Далѣе свидѣтель удостовѣряетъ, что въ разное время до этого пожара и неоднократно Хосроевъ выражалъ ему опасеніе свое за пожаръ въ домъ Мирянова, говоря, что послѣдній, въ виду запутанности дѣлъ своихъ, слишкомъ высоко оцѣнилъ домъ свой. (На вопросы прокурора) свидѣтель удостовѣряетъ, что онъ помнитъ пожаръ, случившійся у Мышеловскаго; онъ убѣжденъ былъ, что это былъ поджогъ, но Хосроевъ, бывшій по тому дѣлу сѣдователемъ, не согласился съ нимъ и приступилъ къ сѣдательству только по предположенію прокурорскаго надзора. Свидѣтель до пожара бывалъ у Хосроева раза 3—4, и видѣлъ его обстановку, но богатствомъ ея не былъ пораженъ; правда, свидѣтель обратилъ особенное вниманіе на мушкетеры, шитыя золотомъ по бархату, но ковра, имѣвшася къ этимъ мушкетерамъ, свидѣтель не видѣлъ, но помнитъ, что Хосроевъ цѣнилъ ему таковой въ 1,000 руб. и болѣе. Свидѣтель знаетъ одного изъ Дандуровыхъ, который прежде былъ сыщикомъ; засимъ, Дандуровъ этотъ за что-то судился и былъ осужденъ въ Сибирь, но впоследствии помилованъ. Того, что-бы Дандуровъ этотъ или другой какой-либо былъ управляющимъ Хосроева—свидѣтелю не извѣстно.

(На вопросы защиты) свидѣтель показывалъ, что онъ давно уже приставомъ и былъ таковымъ въ 1, 7, 10 и въ настоящее время опять въ 1-мъ участкѣ. По дѣлу Мышеловскаго Хосроевъ производилъ сѣдательство по вечерамъ или передъ вечеромъ.

Свидѣтель, приставъ Введенскій, явившійся на пожаръ, засталъ обыкновенный, по наружному виду, безпорядокъ пожара. Всмотрѣвшись въ некоторые предметы, онъ замѣтилъ, что на тахтѣ были слѣды выжого. Войдя въ комнату онъ увидѣлъ обгорѣлыя предметы; на потолкѣ одной изъ комнатъ замѣтилъ маленькое отверстие, которое указалъ помощнику пристава Деряпацкому; они отправились на чердакъ изслѣдовать это отверстие: оно оказалось чѣмъ-то облитымъ. Деряпацкій поковырялъ это отверстие тоненькой пластинкой и, кажется, понахалъ чѣмъ было облиты отверстие и окружавшіе его предметы, мошала и стружки. Черезъ часъ или меньше явился на пожаръ Хосроевъ очень взволнованный и громко сказалъ: «Не даромъ я говорю, что горитъ». Хосроевъ сталъ рыться въ разныхъ хранилищахъ и, найдя въ письменномъ столѣ страшной полиціи, сказалъ: «Слава Богу, спасено». Выражая сожалѣніе о пропащемъ имуществѣ, Хосроевъ въ числѣ такого называлъ золотыя и серебряныя вещи, а равно и деньги. Аванова свидѣтель видѣлъ на пожарѣ. (На вопросы прокурора) свидѣтель показывалъ, что въ 10 участкѣ горѣла мельница Саатсаева и сѣдательство об этомъ пожарѣ производилъ первоначально сѣдователь Гымнякъ, а закончилъ таковое Хосроевъ.

На это подудимый Хосроевъ возражалъ, что по дѣлу Саатсаева сѣдательство записалъ не онъ, а сѣдователь Лазаревъ. Свидѣтель Михаилъ Вачнадзе показывалъ, какъ онъ, Доановъ и окологородный надзиратель Ивановъ, обнаруживъ пожаръ въ квартирѣ Хосроева, выломали двери, сперва парадную—съ большимъ трудомъ и усиліями, а засимъ двери въ кабинетъ и залу; что Ивановъ забѣжалъ въ залу и едва-едва, такъ-какъ его душилъ густой дымъ, отворилъ дверь на балконъ, выходившій на Мостовую улицу, и одно окно въ залѣ. Послѣ нихъ набралось уже много народу, всѣ стали тушить. Приблизительно черезъ полъ-часа явился на пожаръ Хосроевъ, который, когда вошелъ уже въ комнату, прежде всего спросилъ о томъ: гдѣ трупъ. Хосроевъ сталъ рыться въ хранилищахъ и, найдя въ письменномъ столѣ страшной полиціи, сказалъ: «Слава Богу, спасено». Всѣ вынесенныя изъ квартиры Хосроева вещи какъ на балконъ, такъ и на улицу оберегались городовыми и пропасть ничего не могло. Про коверъ Хосроевъ не спрашивалъ; по-крайней-мѣрѣ, онъ, свидѣтель, этого не слыхалъ.

Окологородный надзиратель Ивановъ, описывая появленіе его на пожаръ вмѣстѣ съ предъидущимъ свидѣтелемъ, удостовѣряетъ обстоятельства разсказанныя послѣднимъ; причемъ показывалъ, что отворилъ дверь изъ залы на балконъ, выходившій на Мостовую улицу, онъ въ комнату, изъ которой дверь идетъ на балконъ во дворъ, не ходилъ и свидѣтеля Меликъ-Адамова не видѣлъ вовсе; онъ, Ивановъ, тотчасъ-же по выходѣ изъ залы, отправленъ былъ за помощникомъ полицейскаго пристава Свиноновымъ.

Послѣ данной судомъ Иванову съ Меликъ-Адамовымъ очной ставки оба они остались при прежнихъ своихъ показаніяхъ.

Соборъ Черашки живетъ напротивъ дома Мирянова, гдѣ квартира Хосроева. Наканунѣ пожара, она съ другими тремя личностями сидѣла у подъѣзда отъ 10 часа вечера до 12 часовъ ночи и никто рѣшительно ни въ квартиру Хосроева, ни въ домъ Мирянова не вошелъ. Свидѣтельница не видѣла также и городовыхъ.

Мордка Черашки удостовѣряетъ, со словъ Анны Жабониной, что Софья Блехарская говорила ей, что она видѣла, какъ Хосроевъ вечеромъ, наканунѣ пожара, заходилъ къ себѣ въ квартиру, но когда онъ спросилъ объ этомъ Блехарскую, то та наотрѣзъ отказалась, сказавъ, что она ничего не говорила и что ей вообще ничего не извѣстно.

Павелъ Поповъ встрѣтилъ Хосроева бѣгущимъ по Михайловскому мосту и вскозь сказалъ ему, что горитъ домъ Мирянова.

Помощникъ полицейскаго пристава Свиноновъ показывалъ, что на пожаръ онъ прѣѣхалъ вмѣстѣ съ приставомъ Чулковымъ и, войдя въ комнаты и увидя все тамъ находившееся и происходившее, Чулковъ сказалъ ему: «Идемъ! Я за недѣлю тому назадъ зналъ объ этомъ пожарѣ». Осматривая поверхность пожарника, свидѣтель видѣлъ и отверстие. При появленіи Хосроева, когда его усаживали и сказали ему, что имущество его спасено, съ нимъ сдѣлалась оборотокъ, но за сямъ его привели въ чувство. Въ скорости онъ, свидѣтель, отправился домой, но за нимъ опять прѣѣхалъ окологородный Ивановъ и потребовалъ его, по распоряженію властей, на пожаръ. Здѣсь послѣ нѣкотораго совѣщанія между бывшими на пожарѣ и д. прокурора Орловскимъ, помощникомъ полицеймейстера Соколовскимъ, имъ, свидѣтелемъ, и самимъ Хосроевымъ, ему поручено было обнаружить преступленіе, злоумышленникова и похищенное имущество; первые-же шаги его дѣйствій убѣдили его, что никакого похищеннаго имущества изъ квартиры Хосроева быть не могло, по соображеніямъ его, свидѣтеля, который онъ и изложилъ на судѣ. Далѣе свидѣтель показывалъ о нѣкоторыхъ выдающихся эпизодахъ во время производима имъ дознанія. (На вопросы прокурора): братьевъ Гео и Сергѣя Дандуровыхъ свидѣтель знаетъ; оба они преступники, содержавшіеся подъ стражей и приговоренные къ уголовнымъ наказаніямъ, впоследствии помилованные; изъ нихъ Гео Дандуровъ хороший сыщикъ; впоследствии Гео Дандуровъ арендовалъ садъ Хосроева въ Тифлисѣ, а Сергѣй Дандуровъ управлялъ имѣніями его въ Эривани.

Свидѣтель Свиноновъ показывалъ, что вынесенныя во время пожара вещи Хосроева охранялись самымъ тщательнымъ образомъ.

О томъ, были-ли при обнаруженіи пожара двери, выходившія изъ квартиры Хосроева на балконъ во дворъ, Свиноновъ показывалъ, что свидѣтели Меликъ-Адамовъ, Доановъ и другіе сказали ему, что осы двери были заперты и они сами отворили ихъ, да иначе и быть не могло, судя по тому дыму, который былъ въ квартирѣ.

На данной очной ставкѣ Свиноновъ указалъ Меликъ-Адамова, а сей послѣдній объяснилъ, что если онъ сказалъ Свинонову, что двери были заперты, то онъ подразумѣвалъ парадныя двери.

Подудимый Хосроевъ пожелалъ дать объясненія о причинахъ знакомства его съ обоими Дандуровыми, нѣкотораго обилия его съ ними, что ему и было разрѣшено предъдательствъ. Въ объясненіяхъ этихъ Хосроевъ разсказалъ въ чемъ оба Дандуровы обвинялись, что, наконецъ, всѣ дѣла по обвиненію ихъ въ преступленіяхъ были прекращены, либо они Дандуровы были оправданы, а осталась лишь виновность ихъ въ побѣгахъ изъ-подъ стражи, гдѣ они, какъ оказалось, содержались напрасно, ибо были оправданы. Поэтому, онъ, Хосроевъ, черезъ прокурора палаты Андреева и выхлопоталъ имъ помилованіе. Эти причины и то, что Гео Дандуровъ много, въ качествѣ сыщика, содѣйствовалъ ему въ раскрытіи серьезныхъ дѣлъ, и послужили ему основаніемъ приблизить къ себѣ сперва Гео Дандурова, а засимъ и Сергѣя, будучи увѣренъ, что они изъ чувства благодарности будутъ ему вѣрными слугами.

Свидѣтель Егоръ Доановъ установилъ обстоятельства дѣла, какъ и предъидущіе свидѣтели Вачнадзе и Ивановъ, съ которыми онъ дѣйствовалъ вмѣстѣ на пожарѣ. Свидѣтель этотъ самымъ категорическимъ образомъ объяснилъ, что двери на балконъ во дворъ всѣ были заперты и онъ, побѣгая къ нимъ, закричалъ стоявшимъ на балконѣ, чтобы они выламывали-бы двери, и тогда только двери эти подались и были отворены, причемъ сломаю одно стекло. Въ числѣ выламывавшихъ одну изъ этихъ дверей былъ и Меликъ-Адамовъ, который на очной ставкѣ, данной ему судомъ, отрицалъ это.

(Продолженіе будетъ).

Изъ Владиванкава: Пятимѣстная карета отправляется: въ 7 час. утра, на ст. Пасануръ ночью, прибываетъ въ Тифлисъ на другой день, въ 6 час. по-полуночи; отправляется въ 9 час. утра, на ст. Млетъ ночью, прибываетъ въ Тифлисъ на другой день, въ 8 час. по-полуночи. Шестимѣстные омнибусы отправляются: въ 4 по-полуночи, безъ ночлега, прибываетъ въ Тифлисъ на другой день, въ 7 час. по-полуночи; отправляется въ 5 час. по-полуночи, безъ ночлега, прибываетъ въ Тифлисъ на другой день, въ 9 час. 50 мин. по-полуночи.

Изъ Севастополя: Отаровъ 18/61; Одессы: Бежановъ 1167/1610; Соглець 1174/1660; Поти: Радоценинъ 4909; Полякъ 4913; Согомоновъ 4727; Аморетти 4889; Розенштейнъ 4966, 4965, 4320.

Изъ Поти: Пресманъ 4947; Аморетти 4933, 4936, 4937.

Изъ Поти: Аморетти 4960, 4961; Сапаровъ 4934; Шаумовъ 4938; Степанъ-бекъ 4935; Сурама: пр. кв. 329.

Изъ Сагиръ: Камоевъ 81; пр. кв. 82; Каразъ: Македъ-оглы 47.

Изъ Дезага: пр. кв. 228; Аджиабула: Оганезовъ 709, 710; Питоевъ 713; Назарбековъ 714; Питоевъ 715; Петросовъ 716; Оганезовъ 718.

Изъ Риона: Мельманъ 143; Поти: Пресманъ 4911; Аморетти 4906, 4907, 4908.

Изъ Баку: пр. кв. 6437.

Изъ Баку-пр.: пр. кв. 18744; Анастафъ: окр. арт. скл. 1368; Аджиабула: Камоевъ 719; Нордамира: Усейшовъ 514.

Изъ Анастафъ: Къ «Надежда» 1357; Ветцель 1355; пр. кв. 1358; Садыхъ-оглы 1360; Килитчевъ 1362; Козаковъ 1361; Къ «Надежда» 1365; Тауза: Машади 126; Сейдъ-Малоскерь 127; Елаха: Мехтевъ 1579; Уджаръ: пр. кв. 412; Каф.-Гад.-Ас.-оглы 413.

Изъ Наспи: Эристовъ 199.

Изъ Мюсюли: Казаровъ 243, 242; Нордамира: Кючарианъ 517; пр. кв. 516.

Изъ Наспи: Казаровъ 193; Бегиевъ 196; Размадеъ 197; Торозовъ 192; Гори: Таировъ 1442, 1443, 1444; Романовъ 1436; Полумурдяновъ 1439; Баинуровъ 1421; пр. кв. 1434; Нарели: Церетели 354; Нотанеби: пр. кв. 378.

Изъ Анастафъ: Алоянцъ 1376; Давидянцъ 1373; Елисаветополь: Гаспаровъ 2017; Багировъ 2023; Алиевъ 2024; Георгьевъ 2028.

Изъ Баку: Васоевъ 18758, 18545.

Изъ Евлаха: пр. кв. 1591; Къ «Надежда» 1583; Папиевъ 1586.

Изъ Поти: Аморетти 4981, 4985, 4982, 4984, 4983; Шаумовъ 4995; Теръ-Нерсесовъ 5004; Теръ-Абрамовъ 4971; Ново-Сенани: Сарадзе 820; Поти: Мадаговъ 23, 22, 24.

Изъ Нарели: Кузановъ 353; Гоми: нач. Тиф. п.-т. о. 665; Баштевъ 798; Бери 799; Поти: Аморетти 4996; Пресманъ 4987; Батума: Главначальствующій 4218.

Изъ Нарели: Херхеулидзе 355.

Изъ Батума: Абуловъ 4224; Михайлова: Багировъ 1156; Мадеръ 1158.

Изъ Баку: Сосипъ 6388; Полковниковъ 18906, 18905, 18901, 18899, 18902, 18900, 18903; Хатисовъ 18886, 18887; Анастафъ: Нерсесовъ 1375; Соудоринъ 1372; Казаровъ 1359.

Изъ Баку: пр. кв. 6242; Аюповъ

Изъ Владиванкава: Пятимѣстная карета отправляется: въ 7 час. утра, на ст. Пасануръ ночью, прибываетъ въ Тифлисъ на другой день, въ 6 час. по-полуночи; отправляется въ 9 час. утра, на ст. Млетъ ночью, прибываетъ въ Тифлисъ на другой день, въ 8 час. по-полуночи. Шестимѣстные омнибусы отправляются: въ 4 по-полуночи, безъ ночлега, прибываетъ въ Тифлисъ на другой день, въ 7 час. по-полуночи; отправляется въ 5 час. по-полуночи, безъ ночлега, прибываетъ въ Тифлисъ на другой день, въ 9 час. 50 мин. по-полуночи.

КАЗЕННЫЯ ОБЪЯВЛЕНІЯ.

При окружномъ инженерномъ управленіи Кавказскаго военнаго округа, въ Тифлисѣ, назначенъ 9-го іюня 1888 года рѣшительный торгъ, безъ перерыва, изустный и посредствомъ запечатанныхъ объявленій, на отдачу въ подрядъ производящихъ работъ по кр. Карсу, заключающихся въ постройкѣ двухъ-этажной казармы на баталіонъ по военному составу и хлѣбопекарни на полкъ, всего на 183,324 руб. Условія на этотъ подрядъ, чертежи и утвержденныя смѣты можно видѣть въ окружномъ инженерномъ управленіи ежедневно, кромѣ дней праздничныхъ, съ 9-ти до 2-хъ часовъ по-полудни.

Лица, желающія вступить въ изустный торгъ, обязаны въ день торга, до 12 часовъ дня, подать въ окружное инженерное управленіе объявленіе о допущеніи къ торгу и о согласіи принять подрядъ на точномъ основаніи условій. Какъ къ просьбѣ на изустный торгъ, такъ и къ запечатанному объявленію, написанному согласно 39 ст. положенія о заготовленіяхъ по военному вѣдомству, прилагается свидѣтельство о званіи просителя и опредѣленные условія, въ обезпеченіе неустойки, залогомъ, которые должны имѣть силу въ теченіе всего контрактнаго срока и по разбѣрамъ своимъ соответствовать вышней изъ трехъ годовыхъ подрядной смѣтной суммѣ въ 80,000 руб. Объявленія должны быть поданы или присланы не позже 12 часовъ утра въ день, назначенный для торга.

789 (3) 1.

Судебный приставъ Тифлисскаго окружнаго суда, Н. С. Воецкій, жительствующій въ гор. Тифлисѣ, объявляетъ, что 1-го числа сентября 1888 г., въ 10 часовъ утра, въ томъ-же судѣ, назначена имъ публичная продажа недвижимаго имѣнія, принадлежащаго вдовѣ тифлискаго гражданина Софьѣ Соломоновнѣ Ахазаровой, за долгъ тифлисскому 2-й гильдіи купцу Сергѣю Григорьевичу Александянцъ 8,000 руб. съ 1/2, заключающагося въ правѣ на половинную часть: 1) двухъ-этажнаго съ подвальнымъ этажемъ дома, съ пристройками, дворомъ, фруктовымъ садикомъ и землею подъ нимъ, мѣрою около 700 кв. саж., оцѣненного въ 19,500 р., и 2) участка пустопорожной земли, мѣрою около 100 кв. саж., оцѣненного въ 500 руб. состоящаго въ 8 участкахъ гор. Тифлиса, на Песковской улицѣ, подъ № 31 и 49. Торгъ начнется съ оцѣночныхъ суммъ.

Описъ означеннаго имѣнія и отношенія къ оному бумаги можно видѣть ежедневно въ канцеляріи суда.

800 1.

Судебный приставъ Тифлисскаго окружнаго суда, Н. С. Воецкій, жительствующій въ гор. Тифлисѣ, объявляетъ, что 12-го числа сентября 1888 года, въ 10 часовъ утра, въ томъ-же судѣ, назначена имъ публичная продажа недвижимаго имѣнія, принадлежащаго коллежскому совѣтнику Антону Соломоновичу Корганову, за долгъ женѣ статскаго совѣтника Марьѣ Петровнѣ Окопинойковѣ 12,000 руб. съ 1/2, заключающагося въ правѣ на половинную часть трехъ-этажнаго дома съ двухъ-этажнымъ флигелемъ, дворомъ и землею подъ нимъ, мѣрою приблизительно 500 кв. саж., состоящаго въ 4 участкахъ гор. Тифлиса, на Лабораторной и Консульской улицахъ, подъ № 2 и 10, оцѣненного въ 13,000 руб., съ каковой цѣны и начнется торгъ.

Описъ означеннаго имѣнія и отношенія къ оному бумаги можно видѣть ежедневно въ канцеляріи суда.

779 1.

ЧАСТНЫЯ ОБЪЯВЛЕНІЯ.

УПРАВЛЕНІЕ ЗАКАВКАЗСКОЙ ЖЕЛѢЗНОЙ ДОРОГИ

объявляетъ, что на ст. Тифлисъ получены товары на имя слѣдующихъ лицъ, по квитанціямъ №№:

20-го мая 1888 г., пождь № 87.

Изъ Орла: Къ «Надежда» 18; Москвы: пр. кв. 541, 540, у. 3. ж. д. 537; Къ «Надежда» 548, 546; 3. ж. д. 547; Кав. т. апт. т. 545; Теръ-Саркисовъ 554; Кав. тов. 538; Коробовъ 539; Мочаловъ 555; Батума: Мосеянцъ 4169; Сараянъ 4170; пр. кв. 4167; Теръ-Семеновъ 4163; Брымовъ 4164; Къ «Надежда» 4165, Мелле 4166; Рос. общ. 4168; Лериссе 4195; пр. кв. 3158.

Пятимѣстная карета отправляется: въ 7 час. утра, на ст. Гулауръ ночью, прибываетъ въ Владиванкава на другой день, въ 5 час. по-полуночи; отправляется въ 9 час. утра, на ст. Млетъ ночью, прибываетъ въ Владиванкава на другой день, въ 8 час. по-полуночи. Шестимѣстные омнибусы отправляются: въ 4 часа по-полуночи, безъ ночлега, прибываетъ въ Владиванкава на другой день, въ 7 час. по-полуночи; отправляется въ 5 час. по-полуночи, безъ ночлега, прибываетъ въ Владиванкава на другой день, въ 8 час. по-полуночи.

Въ четвергъ, 26-го мая, пароходъ «ЛАЛЛЯ» («LA GAULE»), капитанъ СЕРЕНОНЪ (SERENON), отойдетъ изъ БАТУМА въ ТРАПЕЗОНДЪ, ОРДУ, САМСУНЪ, КОНСТАНТИНОПОЛЬ И МАРСЕЛЬ.

За свидѣніемъ обращаться къ агентамъ общества: въ БАТУМЪ—на набережной, въ домъ Лемалоу, въ ТИФЛИСЪ—въ гаг. бывш. Ардуни, № 108.

821 (4) 4.

Театръ „Русская комическая опера“ (Бывшій «Семейный садъ», на Михайловской улицѣ). Въ понедѣльникъ, 23-го мая, представлено будетъ: „КОРНЕВИЛЬСКИЕ КОЛОКОЛА“ комическая опера въ 3-хъ дѣйствіяхъ, 4-хъ картинахъ, музыка Планета, Учасств.: г-жи: Паули, Даманина, гг.: Каренинъ, Ильинскій, Рудинскій, Завадскій и друг.

Вѣтвейхъ à vapeur français «N. RAQUET ET Coie»

ПРАВИЛЬНЫЕ И ПРЯМЫЕ РЕЙСЫ МЕЖДУ МАРСЕЛЬЮ—БАТУМОМЪ И ОБРАТНО.

821 (4) 4.

Изъ Одессы: Ядановъ 1178/2173; Таганрога: Къ «Надежда» 302/307; Варшавы: Рос. общ. 2965; Хачатуровъ 2122; Москвы: Къ «Надежда» 2118; Варшавы: пр. кв. 2068, 2091; Саркисянъ 12110; пр. кв. 2111, 1992, 2090; Москвы: пр. кв. 32117; Батума-пр.: Гольдштейнъ 4209; Лериссе 4210; Егизаровъ 4211; Цатуровъ 4193; Поти: Рос. общ. 4867; Розенштейнъ 4873.

Изъ Севастополя: Отаровъ 18/61; Одессы: Бежановъ 1167/1610; Соглець 1174/1660; Поти: Радоценинъ 4909; Полякъ 4913; Согомоновъ 4727; Аморетти 4889; Розенштейнъ 4966, 4965, 4320.

Изъ Поти: Пресманъ 4947; Аморетти 4933, 4936, 4937.

Изъ Поти: Аморетти 4960, 4961; Сапаровъ 4934; Шаумовъ 4938; Степанъ-бекъ 4935; Сурама: пр. кв. 329.

Изъ Сагиръ: Камоевъ 81; пр. кв. 82; Каразъ: Македъ-оглы 47.

Изъ Дезага: пр. кв. 228; Аджиабула: Оганезовъ 709, 710; Питоевъ 713; Назарбековъ 714; Питоевъ 715; Петросовъ 716; Оганезовъ 718.

Изъ Риона: Мельманъ 143; Поти: Пресманъ 4911; Аморетти 4906, 4907, 4908.

Изъ Баку: пр. кв. 6437.

Изъ Баку-пр.: пр. кв. 18744; Анастафъ: окр. арт. скл. 1368; Аджиабула: Камоевъ 719; Нордамира: Усейшовъ 514.

Изъ Анастафъ: Къ «Надежда» 1357; Ветцель 1355; пр. кв. 1358; Садыхъ-оглы 1360; Килитчевъ 1362; Козаковъ 1361; Къ «Надежда» 1365; Тауза: Машади 126; Сейдъ-Малоскерь 127; Елаха: Мехтевъ 1579; Уджаръ: пр. кв. 412; Каф.-Гад.-Ас.-оглы 413.

Изъ Наспи: Эристовъ 199.

Изъ Мюсюли: Казаровъ 243, 242; Нордамира: Кючарианъ 517; пр. кв. 516.

Изъ Наспи: Казаровъ 193; Бегиевъ 196; Размадеъ 197; Торозовъ 192; Гори: Таировъ 1442, 1443, 1444; Романовъ 1436; Полумурдяновъ 1439; Баинуровъ 1421; пр. кв. 1434; Нарели: Церетели 354; Нотанеби: пр. кв. 378.

Изъ Анастафъ: Алоянцъ 1376; Давидянцъ 1373; Елисаветополь: Гаспаровъ 2017; Багировъ 2023; Алиевъ 2024; Георгьевъ 2028.

Изъ Баку: Васоевъ 18758, 18545.

Изъ Евлаха: пр. кв. 1591; Къ «Надежда» 1583; Папиевъ 1586.

Изъ Поти: Аморетти 4981, 4985, 4982, 4984, 4983; Шаумовъ 4995; Теръ-Нерсесовъ 5004; Теръ-Абрамовъ 4971; Ново-Сенани: Сарадзе 820; Поти: Мадаговъ 23, 22, 24.

Изъ Нарели: Кузановъ 353; Гоми: нач. Тиф. п.-т. о. 665; Баштевъ 798; Бери 799; Поти: Аморетти 4996; Пресманъ 4987; Батума: Главначальствующій 4218.

Изъ Нарели: Херхеулидзе 355.

Изъ Батума: Абуловъ 4224; Михайлова: Багировъ 1156; Мадеръ 1158.

Изъ Баку: Сосипъ 6388; Полковниковъ 18906, 18905, 18901, 18899, 18902, 18900, 18903; Хатисовъ 18886, 18887; Анастафъ: Нерсесовъ 1375; Соудоринъ 1372; Казаровъ 1359.

Изъ Баку: пр. кв. 6242; Аюповъ

Въ понедѣльникъ, 23-го мая, представлено будетъ: „КОРНЕВИЛЬСКИЕ КОЛОКОЛА“ комическая опера въ 3-хъ дѣйствіяхъ, 4-хъ картинахъ, музыка Планета, Учасств.: г-жи: Паули, Даманина, гг.: Каренинъ, Ильинскій, Рудинскій, Завадскій и друг.

Вѣтвейхъ à vapeur français «N. RAQUET ET Coie»

ПРАВИЛЬНЫЕ И ПРЯМЫЕ РЕЙСЫ МЕЖДУ МАРСЕЛЬЮ—БАТУМОМЪ И ОБРАТНО.

</